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Četiri lovačka psa, koji su danima bili okruženi lavom na kanarskom otoku La Palmi, misteriozno

su nestala kada su se dronovi za spašavanje približili mjestu, a ostala je samo zagonetna

poruka.

Iscrpljeni psi bili su nasukani u dva prazna spremnika vode dok je oko njih tekla lava iz vulkana

u erupciji.

Snimku je prva objavila udruga za zaštitu životnja Leales.org što je potaknulo stanovnike na

prosvjed kako bi se spasilo pse.

Do zarobljenih pasa, lokalne lovačke pasmine poznate pod imenom Podenco Canario, bilo je

međutim gotovo nemoguće doći jer je tamošnje mjesto Todoque poplavljeno lavom otkad je

vulkan Stari vrh (Cumbre Vijeja) eruptirao 19. rujna.

Iako je nekoliko džepova zemlje ostalo netaknuto lavom, do pasa se nije moglo pješice, ali niti

helikopterom zbog straha da bi pepeo i vrući plin mogli uništiti rotore.

Spasilačke službe su zatim izradile plan za složeno i dosad neviđeno spašavanje bespilotnom

letjelicom. Unatoč zabrani prijevoza životinja dronom, lokalni dužnosnici su ipak odobrili

operaciju spašavanja i prepustili je tvrtki za upravljanje industrijskim dronovima Aerocameras.

Kompanija je u operaciju uključila uređaj težak 50 kilograma opremljen velikom polukrutom

mrežom.

No, kad su dronovi nadletjeli mjesto u četvrtak, psi su nestali.

"Nakon što su izvršili iscrpan pregled zone u kojoj su trebali biti psi, naši dronovi nisu pronašli

njihov trag", napisali su iz Aerocamerasa u petak na Twitteru, potvrđujući da napuštaju misiju.

Lijevo u jednoj od enklava nalazio se veliki bijeli transparent iscrtan riječima crvene boje: "Budi

jaka, La Palma. Psi su dobro. A-tim" referirajući se na popularnu američku TV seriju iz 1980-ih

koja uključuje odvažne vratolomije.

Zasad nitko ne zna tko je izvukao pse, niti kako je to učinio.

Aerocamerine bespilotne letjelice uočile su u četvrtak tragove "za koje se čini da su ih napravili

ljudi unutar zone spašavanja", unatoč nedostupnosti područja i zabrani ulaska u njega.

Dok neki vjeruju da je to djelo aktivista za prava životinja, drugi - uključujući Leales.org - vjeruju

da je hrabro spašavanje možda priredio vlasnik pasa ili netko njemu blizak.

No ni policija ni lokalne vlasti nisu potvrdile nijednu teoriju, a nisu rekle niti je li istraga otvorena.

Slučaj je, pak, nastavio bujati na društvenim mrežama u petak.

Otkad je nevolja pasa postala javna, Leales.org je primio više od 15.000 eura donacija za

njihovo spašavanje.

Prošlo je više od mjesec dana od kada je vulkan na otoku La Palmi eruptirao, a uzavrela lava
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prisilila preko 6.000 ljudi da napuste svoje domove. Premda nitko nije poginuo niti je ozlijeđen,

vulkan je uzrokovao veliku materijalnu štetu. Rastaljeno kamenje prekrilo je područje od 890

hektara i uništilo više od 2.100 nastambi. (Hina)
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